



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

Комунальне підприємство  
"КИЇВСЬКИЙ МЕТРОПОЛІТЕН"

Проспект Перемоги, 35, м. Київ, 03056, тел.: 238-44-21, факс: 238-44-46, E-mail: OFFICE@metro.kyiv.ua,  
www.metro.kyiv.ua, Код ЄДРПОУ 03328913

02.01.2023 № 1-НСК

на № \_\_\_\_\_

Михайлові ОНИЩУКУ

foi+request-107088-a92be30f@  
dostup.pravda.com.ua

На виконання доручення Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 27.12.2022 № 2349(з) КП «Київський метрополітен» (далі - підприємство) опрацьовано запит на інформацію. та, в межах компетенції, повідомляє наступне.

Наявні на станціях метрополітену лави встановлені відповідно до архітектурно-планувальних рішень передбачених проектною документацією, що розроблена відповідно до вимог Державних будівельних норм, в т.ч. у сфері пожежної безпеки та цивільного захисту, та у кількості, що не створює перешкод для руху пасажирів і їх евакуації, у разі виникнення надзвичайних ситуацій, та безпеки. Встановлення додаткових місць для сидіння на шляхах прямування пасажирів створить перешкоди для проходу пасажирів, що суперечить пункту 2.19 вимог Правил пожежної безпеки в метрополітенах, затверджених наказом Міністерства інфраструктури України від 20.06.2012 №335 «Про затвердження Правил пожежної безпеки в метрополітенах».

Слід зазначити, що всі підземні станції метрополітену – це споруди подвійного призначення (для перевезень пасажирів та укриття населення), і під час роботи в режимі укриття, у разі надходження сигналу «Повітряна тривога», метрополітен продовжує рух електропоїздів і перевезення пасажирів, а для укриття використовуються середні зали та платформи станцій, які також є і шляхами евакуації пасажирів у разі виникнення надзвичайних ситуацій. Крім того, у разі надходження сигналу «Повітряна тривога» метрополітен намагається забезпечити укриття максимальної кількості людей, а встановлення додаткових лав зменшить їх кількість.

Враховуючи вищевикладене, КП «Київський метрополітен» наразі розглядається питання можливості розміщення додаткових лав на станціях з дотриманням Правил пожежної безпеки в метрополітенах, шляхів евакуації пасажирів, у разі виникнення надзвичайних ситуацій, та забезпеченням безпеки пасажирів, що перебувають на станціях. Крім того, повідомляємо, що на даний час встановлено 3 додаткові лавки: 2 з них на станції «Видубичі» та 1 на станції «Осокорки».

Начальник управління  
стратегічних комунікацій

Сгорова Марина (044) 238 54 32

Дмитро ПІНЧУК